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Smontagomme - Dismantling-tyre - Demonte Pneu-disque - Reifen-Felgen-Trenner - Desmontaje-neumático

SG 2

IT EN FR DE ES

Attrezzatura per 
separare gli pneumatici 
dal cerchione in modo 
semplice e sicuro. È 
possibile lavorare da 
60 a 100 ruote all’ora 
e ottenere un ricavo di 
almeno 30/40 q di ferro 
giornalieri e un rapido 
Return of Investment 
(ROI).

Machine to separate 
the tire from the rim in 
an easy and safe way. 
The dismantling-tyre 
can crush from 60 to 
100 wheels per hour, 
approximately 30/40 q 
of iron in a day for a quick 
Return of Investment 
(ROI).

Le demonte pneu-disque 
sépare la jante du pneu. 
C’est une machine simple, 
sûre et entièrement 
aux normes, qui permet 
la démolition de 60 à 
100 pneus par heure 
et permet d’obtenir un 
rendement quotidien d’au 
moins 30/40 q de fer et 
ainsi un rapide Return of 
Investment (ROI).

Maschine zur schnellen 
Trennung von Reifen 
und Felgen. Der Reifen-
Felgen-Trenner kann 60 
bis 100 Räder pro Stunde 
verarbeiten. Schnelle 
Refinanzierung (ROI) der 
Investition. Top Preis-
Leistungs-Verhältnis!

Máquina para separar el 
neumático de la llanta 
de una manera fácil y 
segura. El neumático 
de desmantelamiento 
puede aplastar de 60 
a 100 ruedas por hora, 
aproximadamente 30/40 
q de hierro en un día para 
un rápido retorno de la 
inversión (ROI).
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SG 2 PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES

Potenza - Engine - Moteur - Motor - Motor 3 kW

Pressione max - Max working pressure - Pression max - Max. Druck -  Presión máxima 150 bar

N° cicli  lav./Ora - N° cycle-hour - N° cycles du travail-heure - Arbeitszyklen pro Stunde - Ciclos/hora 80

Portata max - Max flow - Débit max - Max. Luftdurchfluss - Capacidad máxima 12 l / min - 3 UK gal / min

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Peso  - Weight - Poids - Gewicht - Peso 600 Kg - 1323 Lbs

Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total 1000 x 700 mm h. 2300 mm 
40 x 28 in  h. 91 In


